ANeKTpousmMepuTesibHble KNneLm

\3mepeHne nepemMeHHOr0 TOKa 1 AETEKTUPOBaHNE TOKOB YTEYKN

Mpegensl n3mepeHuin: 6 mA / 60 mA /600 mA /6 A/ 60 A /100 A (py4Hoit unm
2BTOBbIOOP), MAKC. /paspeLLeHue o1 1 MKA

HacToTHbI gnanasoH: «50-60 Mu» unn «LLupokuit» (50-400 I'y)
i3mepeHue cp. KB. 3Ha4eHne curHana nponss. opmsl (True RMS — A17R)
ba3oB. NOrpewwHoCcTb N3MepeHni + 2 %

XKK-nHgukatop 4 paspsaga

CpasHeHue ¢ gonyckom (3 dmke. 3Hadenms: 0,25 MA; 0,5 MA; 3,5 MA)
VnepaHue/ aBToyaepxKaHue NoKa3aHuiA, PerncTpaums NKOBbIX 3HA4YEHUIA
OTKNKO4aEMbI (UALTP HMKHUX YacToT (100 Iy)

MoacseTka aucnnes

ABTOBbIK/HO4EHNE NUTAHWS
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© APPA

T HopmupytoTCA NpH:
(23 £ 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80 %

APPA A17R

MEPEMEHHbIV TOK (MA) Mpedent u3mepexui

PaspeLuetue

MorpetwHoctb (50...60 u)

[lon. norpewHocTb
V13mepeHue cp.KB. 3Ha4eHNs
Monoca yactot
®uUNbTP HU3KMX YacToT

[lonyCKOBbIiA KOHTPOb
(komnapartop)

3awuTa Bxopa
OBLLIE [AAHHBIE HHCToA
Makc. WHAnUUpyemoe 4ncno
CkopocTb M3mMepeHus
Makc. anameTp nposoga
McTo4HmMK nuTaHus
Cpok cnyx6bl 6aTapeun
ABTOBbIKIIOYEHNE

Yenosus akenayatauum

WcnonHexne
C0o0TBETCTBME HOPMaM
[abapnTHble pasmepbl

Macca
KomnnekT nocrasku

6 MA/60MA /600 MA/B6A/60A/100A
1mKA /10mMKA /0,1 MA/ 1 MA /10 MA /100 MA
0-10A
+ (1% + 8 ea. cyera)
10-50A
+(2 % + 10 ep. cyera)
50-100A
+(10 % + 10 ep. cyera)
+(1,0 % + 3 en. cyera) 61 - 400 'y
MpomsBonbHas thopma
50... 400 'y / 50-60 I'y (BbIGOP BPY4HYHO)
100 Iy, -24 gb/okTaBa

CpasHeHue ¢ dukc. 3HaveHnamm (EN 60950-1):
0,25 MA; 0,5 MA; 3,5 MA — O 3BYKOBOW MHANKALMEN

60 A cp. k8. / 300B cp. KB.
XKK-gucnnen (3Ha4eHns v rucTorpammbl)
6000
5u3m./c
40 vm
1,5B x 2 Tun AA
Mpun6n. 60 4acos (nNpu HenpepbIBHOI paboTe)
20 MUH (aBTOBbLIKNIOYEHNE NOACBETKN 1 MUH)
0°C... 30 °C, 0TH. BnaxHocTb He 6onee 80 %

30 °C... 40 °C, OTH. BNaXHOCTb He Gonee 75 %
40 °C... 50 °C, OTH. BNaXHOCTb He Gonee 45 %

IEC 61010-1, 300 B Kar lll, ,cTeneHb 3arps3HeHus 2, 3awuTa ot Bubpaumnn (5-55 I, makc.3g)

EN 61326-1 (3MC)
176 x 70 x 25 MM
200 r (c 6atapeei)
PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauuu, NCTOHHUKN NUTaHNS
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